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Dokler bova skupi
Izvajalec: Murat in Jose

Avtor besedila: Marko Gregorčič - ''Murat'', Joseph Nzobandora - ''Jose''
Avtor glasbe: Simone D'Eusanio, Marko Gregorčič - ''Murat'', Mirko Vičentič Polič

Sej dobr veš kako to gre, hej bejbe, bejbe,
takoj sm te opazu, dej poglej me.

Tvoji lasje, tvoje oči, tvoj obraz, tvoja postava.
Ti, ti si zame ta prava.

Kok se lepo smejiš, kok dobr zgledaš,
kok lepo dišIš in a se sploh zavedaš,

kaj mi delaš k me tko gledaš
in tud k odpreš usta, si kul, čist nč mi ne najedaš.

Sej sm ti tud jst všeč. kr priznaj,
midva sva za skupi, naredu te bom srečno za večno

in vse kar pravm, mislm resno, nočem se lagat,
in ne mislt, da se hočm s tabo sam igrat.
Posluši me zdej zlo dobr, jst te mam rad

in pazu te bom tko k te je do zdej pazu tvoj brat .
I love you, te Quiero, ti amo da vero, j t'aime.

Nosm te v srcu kamorkol grem in zdej se res čudn počutm,
k se spomnm teh besed, k se spomnm nate,

k si bla takrat moj svet.
Kako se vse obrne, ne morš verjet

in to, kar je najlepš mora zgleda tud najbolj bolet,
čas leti in človk mora naprej živet.                                                                                                             Sam čas teče in rane se zaceljo spet,

sej dobr veš kako to gre, hej bejbe, bejbe,
takoj sm te opazu, dej poglej me.

Poslušej me, jst zate dal bi vse,
ne sprašuj če to je res ker dobr vešm da je

in če ti rečem, da bom večno tvoj, mi zaupej.
Če ti rečem, da bom večno tvoj, mi zaupi.

Večno bom tvoj - dokler bova skupi.

A se spomnš k si rekla, da skoz bova skupi,
da ti boš zmeri moja in jes zmeri tvoj lubi.

K sva stala na postaji in se grela,
oba takrat to tud res sva verjela.

Bla je zima zima bela in res prav gut sva takrat skup se mela,
moja edina ljubezen moje vse,

'a je to res' ah, dej no, sej veš da ne,
sam mislu sm tko k mi je blo ful lepo

s tabo takrat in rad sm te mel zlo
in še zmeri te mam sam na drugačn način,

ker ti cajti pač zdej so mim,
sej veš, da si sama spoznala, da z mano bit je štala,
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neki cajta je blo kul pol pa nisva več znala,
najdt skupne poti in zato sva šla narazn

in takrat je bil moj lajf mal prazn,
ampak sm prebolel in ti si itak že prej

in zdej sva frenda in vse je okej,
sam spomn se še enkrat kva si takrat govorila

in kako se je pol zgodba drgač odvila,
vem, da nisi ti kriva sej nikol ne veš,
kva prnese ti lajf k skoz njega greš,

ker takrat si bla moje vse, bejbe, bejbe,
zdej pa sam še repam o tem, dej poglej me.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


